

## **Прокурор разъясняет**

С 1 сентября 2025 года вводят ответственность за пропаганду в интернете незаконного оборота и потребления наркотиков

Федеральным законом от 08.08.2024 N 226-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 151 Уголовно процессуального кодекса Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 230.3.

Указанной статьей уголовного закона предусмотрена ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, в информационно телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»).

Ответственности подлежат лица, ранее привлеченные к административной ответственности за аналогичное деяние два раза в течение одного года либо имеющие судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 230.3 Уголовный кодекс Российской Федерации.

Под пропагандой понимается деятельность физических и (или) юридических лиц по распространению информации, направленной на формирование в сознании установок и (или) стереотипов поведения либо имеющей цель побудить или побуждающая лиц, которым она адресована, к совершению каких-либо действий или к воздержанию от их совершения.

Изменения вступают в силу с 1 сентября 2025 года.